

热点

赏秋去!

岭南首波秋色已开启

今年广东地区入秋较早,因此秋色的观赏期也相应提前。岭南的秋色观赏顺序按纬度高低,由北往南将呈现3波高峰,第一波是粤北的南雄、阳山、连州,第二波是封开、新丰、清远、肇庆,第三波则是纬度更低的从化、增城。

韶关南雄抢先赏秋

据介绍,目前粤北山区的平均气温已经维持在22-28摄氏度的水平,正好开启秋游。广之旅粤港澳游总部常务副总经理苏颖珊告诉记者,每年岭南地区最早的秋色,通常都从韶关南雄地区开启,今年也不例外,首团仍为南雄银杏,短短1周报名人数已超过300人。

在此需要提醒市民的是,虽然今年秋色开启时间提前,但由于岭南地区的秋天持续时间较短,秋色可谓“稍纵即逝”,且赏秋地以乡村、山林等为主,其旅游接待资源相对缺乏,使得赏秋席位更为紧张。目前已有不少游客

提前到旅行社咨询订购秋色线路,因此有意向前往周边欣赏秋色的市民,应提前计划。

“组合拳”成新游玩模式

由于岭南地区秋冬季节没有明显区分的气候特点,因此市民的出游习惯也与之相匹配,形成“赏秋”和“冬泡”不分家的特点。根据游客需求,不少旅行社已经整合了广东省内以优质温泉酒店为主的多种旅游资源,除了游客需求量最大的“赏秋+温泉”主题外,还深挖秋色景观周边的美食、乡村等旅游资源,同时加入全新网红元素,设计出近百条赏秋线路,形成“赏秋+



温泉”“赏秋+网红景点”“赏秋+美食”3大秋色主题玩法篇章,部分线路更是打出多元化元素相结合的“组合拳”,丰富游客体验度。系列秋冬游线路游玩时间为1-3天,卖价从99元-1299元不等。

酒店



▲风味居×青花椒海鲜焗鲜鲍鱼

集鲜嫩香麻于一身,以香味浓郁的花椒映衬鲍鱼的鲜香,恰如其分的蒸焗火候,令鲍鱼爽弹又软嫩,温润的麻辣感瞬间弥漫在味蕾中。

澳门星际酒店 邂逅限时热辣菜单

澳门星际酒店日前以“热辣精彩人生”为主题,推出由星际酒店行政中餐总厨陈植强打造的将持续至今年年底的独家限时热辣菜单,在酒店内的风味居、苏浙汇、丹桂轩、珍味馆四家餐厅供应,其中的招牌食府——风味居是一家连续三年荣获米其林二星的湘川餐厅。

秉承讲究健康平衡之辣的理念,陈植强师傅本次在传统中创新、在多样化中求融合,用新鲜地道的食材搭配正宗的烹饪手法,希望打造辣与食材之间的完美搭配。另据悉,有“川菜泰斗”之称的蓝其金师傅将在11月作为星际酒店的客座大厨,携手陈植强共同打造限时三周的重磅菜单。



▲苏浙汇×辣炝手剥凤尾虾

将淮扬菜与辣椒相结合,仿佛给平淡无波的味蕾投入了一粒石子,水光四溅。精心处理后的凤尾虾加入莲子、辣椒干、再倒入清汁翻炒均匀,清雅又够味。

▼丹桂轩×避风塘炒肉蟹

沿用传统烹调法的基础上,加入了大量的蒜蓉、姜、葱和辣椒一同翻炒,让香辣浓郁的味道渗入鲜甜的蟹肉里,酥香甘口又开胃。



◀珍味馆×香辣酱焖黄花鱼

在珍味馆里,辣酱与各种食材的结合非常大胆。陈植强表示热辣菜单不会给某一道菜下定义,希望食客用自己的味蕾来感受辣元素与各种食材的融合。



广州四季酒店 鸡尾酒单“花”绽放

广州四季酒店99层的天吧目前与庙前冰室合作,打造了一系列以花为主题的创意鸡尾酒。8款特色鸡尾酒,混合了出色口味的上好烈酒,以及特别使用花食材手工浸灌的烈酒。其中将甘甜的菊花糖浆融入略带苦涩的菲奈特猎

人配制酒之中的“金菊花”,搭配酸甜的香槟酒醋,多重口味的碰撞令人一试难忘。而拥有馥郁花香的“桂花”,以两款朗姆酒和巴黎之花香槟为基底,加入了金秋桂花浸泡的白味美思,能让客人感受到秋天的清凉。

圈子

长隆 启动筹办国际旅游学院

日前,长隆宣布正式启动筹办“长隆国际旅游学院”。据悉,学院位于珠海长隆度假区,北临长隆大道,占地10公顷,建筑面积达11.8万平方米。院系的设置将体现长隆特色,包括动植物学院、演艺学院、酒店管理新学院、景区管理学院等,并将通过多栋现代化教学楼、演艺厅、图书馆、文体中心、运动场等配套,共同组成一个宜学宜居的环境。

谈及长隆后续的发展规划,长隆集团董事长苏志刚透露,接下来除广州度假区三期、珠海度假区扩建以外,清远长隆国际森林度假区还将建设全国首个野生华南虎繁育及野化驯养基地、世界最高的长颈鹿主题城堡、大象主题酒店等项目,成为长隆集团旗下第三个世界级旅游综合体。

Fliggy 双11全球旅游好货

天猫双11全球狂欢节已开启,Fliggy的全球旅游好货日前也同步上线,覆盖全球200多个目的地的近30000件旅行商品。据介绍,该平台今年有超级品牌、超级推荐、超级机票、超级会员四个核心板块,玩法上则从旅游产品特性出发,放开了对预售的限制,会场上既有先付定金再付尾款的商品,也有马上预订即可出发的商品。

此外,旅游目的地和商家还为Fliggy用户专门定制旅游产品,亲子派、白领族、体育迷、慢游群,甚至想在旅行中求婚的人,都可以在平台上找到心仪的商品。支持花呗分期的平台旅游商品,从度假和酒店扩大到了机票,包括国际机票和国内机票,还将推出机票分期免息活动。

韶关仙门奇峡 将推首届摄影短视频大赛



韶关仙门奇峡日前宣布,首届全国手机摄影暨短视频大赛将于今年11月16日启动,主题为“南岭仙门·风情奇峡”。大赛分为摄影类、短视频类,参赛者通过镜头展现仙门奇峡旅游风景区的自然风光、美景美食、民俗文化、人文风情等,最终获奖者将有机会赢取品牌手机。同时,参赛作品也要求使用国产手机(品牌不限)进行创作,并于12月31日结束征集。据悉,仙门奇峡旅游风景区位于韶关乳源瑶族自治县洛阳镇,占地20多平方公里,属南方罕见的地裂地貌,是南岭山脉核心景区之一。

